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ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika 

održana dana 8. ožujka 2022. godine u 10,00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
IMMOBILIEN INVEST d.o.o. "u stečaju" Rovinj, Diover 24, OIB: 98023695204


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: 
Bogdan Veselinović

Početak u 10:00 sati

	Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
	1/ za vjerovnika PRIVREDNA BANKA ZAGREB d.d. Leo Peruško, odvjetnik u Puli, temeljem zamjeničke punomoći
2/ za vjerovnika AMOR VICTORIA - odvjetnik Ivan Vučičević.


Stečajna sutkinja izlaže dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 
1. donošenje odluke o daljnjem tijeku stečajnog postupka,
2. razno.

Prelazi se na raspravljanje po točkama dnevnog reda: 

Prelazi se na raspravu po t. 1.: 
donošenje odluke o daljnjem tijeku stečajnog postupka

Pun. vjerovnika AMOR VICTORIA dostavio je u spis podnesak koji se neposredno na ročištu uručuje stečajnom upravitelju i pun. vjerovnika PBZ , a u kojem se predlaže da se odgodi donošenje odluke o daljnjem tijeku ovog postupka na daljnji rok obzirom je u tijeku postupak realizacije kredita kod AGRAM BANKE a kojim kreditom bi se podmirila tražbina vjerovnika PBZ u ovom postupku. u prilog tome dostavlja pismo namjere AGRAM BANKE te njihovu indikativnu ponudu. Smatra da ozbiljnost postupanja vjerovnika AMOR VICTORIE u vezi ovog prijedloga proizlazi i iz činjenice što je otkupio sve preostale tražbine u ovom stečajnom postupku te što je bivši zz dužnika, a ujedno i zz AMOR VICTORIE na račun dužnika uplatio nešto više od 500.000,00 kn po osnovi dugovanja prema dužniku. 

Stečajni upravitelj suglasan je sa prijedlogom vjerovnika AMOR VICTORIE. 

Pun. vjerovnika PBZ banke suglasan je sa kraćom odgodom donošenja odluke o daljnjem tijeku ovog postupka s time što predlaže da se u međuvremenu provede vještačenje nekretnine dužnika. 

Skupština vjerovnika 
donosi odluku


	Odgađa se današnja skupština vjerovnika te se istovremeno zakazuje iduća za 10. svibnja 2022. u 10:00 sati sa sljedećim dnevnim redom: 
1. donošenje odluke o daljnjem tijeku stečajnog postupka,
2. razno.



Dovršeno u 10:16 sati.


Stečajni upravitelj		                   Stečajni sudac	                                       	
	VJEROVNICI
  	
  						Zapisničar
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